

Άκης

Τελικά, έπρεπε να φτάσουμε στην τελευταία ημέρα λειτουργίας του Κοινοβουλίου για να υπάρξει για πρώτη φορά στα μεταπολιτευτικά πολιτικά χρονικά σύλληψη πολιτικού (έστω και μη ενεργού). Να, λοιπόν, που μπήκαν επιτέλους χειροπέδες για μίζες και ξέπλυμα βρώμικου χρήματος... Για χρήματα που ουσιαστικά κλάπηκαν από τον ελληνικό λαό. Ωστόσο, αν η σύλληψη του Άκη Τσοχατζόπουλου είχε γίνει πριν από έναν ή περισσότερους μήνες, μπορεί και να μας έπειθαν ότι κάτι πάνε να καθαρίσουν. Όταν μία τέτοια κίνηση γίνεται στην απαρχή της προεκλογικής περιόδου, μας αναγκάζει να σκεφτούμε κάποια άλλα πράγματα.

Πρώτον, ότι το πολιτικό σύστημα (δηλαδή τα δύο μεγάλα κόμματα) είναι έντρομο μπροστά στην επερχόμενη κάλη και προσπαθεί να καϊδέψει τα αυτιά των ψηφοφόρων, όπως είχε κάνει και πριν τις εκλογές του 1950 στις οποίες αναφερθήκαμε χθες.

Δεύτερον, το πολιτικό σύστημα δείχνει να προχωρά σε ξεκαθάρισμα λογαριασμών - κι όπως συμβαίνει σε τέτοιες περιπτώσεις την πληρώνουν οι... άμαχοι.

Τρίτον, είναι προφανές ότι το όνομα του Άκη Τσοχατζόπουλου υπάρχει στη λίστα με τις μίζες από την Siemens, όμως δεν είναι το μοναδικό στη λίστα αυτή. Ποια είναι τα άλλα ονόματα, τα οποία γνωρίζει η γερμανική κυβέρνηση αλλά όχι ο ελληνικός λαός; Υπάρχουν σε αυτήν ενεργοί βουλευτές κι υπουργοί; Μήπως για χάρη τους ρίχνεται στον βωμό ο Άκης, ο οποίος έτσι κι αλλιώς είναι αναλώσιμος;

Τέταρτον, πως γίνεται για την ίδια περίπτωση να συλλαμβάνεται (ορθά από ότι φαίνεται) ο Τσοχατζόπουλος (που τα πήρε), αλλά το ελληνικό κράτος να προχωρά σε διακανονισμό με την Siemens (που «λάδωσε» κόσμο και κοσμάκη);

Τέλος, υπάρχει εύλογη απορία: θα ακουθούν κι άλλες συλλήψεις ή ν... καθαρί-

ΚοσμοΠΟΛΙΤΙΚΑ

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου



ση θα σταματήσει στον Άκη (που παραλίγο κάποτε να εκλεγεί κι αρχηγός του ΠΑΣΟΚ);

Αφιέρωμα

Η γνωστή τηλεοπτική εκπομπή «Ράδιο Αρβύλα» είχε το βράδι της Τρίτης ένα αφιέρωμα στην κακοποίηση των ζώων. Όχι, μην γίνεστε κακοί, δεν έδειξε τα καλύτερα στιγμιότυπα τηλεοπτικών εκπομπών για να ανασκευθεί η κακομεταχείριση των θησίων. Ούτε τα μέτρα της κυβέρνησης κατά των έρμων των πολιτών. Αλλά ούτε ακόμη τη συμπεριφορά της αστυνομίας κατά των διαδηλωτών. Έδειξε κανονικά σκηνές κακοποίησης των ζώων για να υπογραμμισθεί η ανελέητη εκμετάλλευση των ζώων από τον άνθρωπο. Συγχαρητήρια για την ευαισθησία κι ελπίζουμε να υπάρξει ανάλογο ενδιαφέρον και για τον συνάνθρωπο. Κάποιο αφιέρωμα για την κακοποίηση των ανθρώπων, που ορισμένα τους βλέπουν σαν ζώα...

Παράδεισος

Κάποιος έγραψε για τον Αδάμ και την Εύα. Στον ρόλο του... όφεως ποιος ήταν; Ο αρθρογράφος; (Αγαπητέ αναγνώστη πάρε ένα μήλο!)

Ζήτω οι οφθαλμαπάτες

Απορούν πολλοί που οι τηλεοπτικοί αστέρες μεταπηδούν στον πολιτικό στίβο με μεγάλη άνεση κι ευκολία, χάρις στη μεγάλη δημοτικότητα που τους εξασφαλίζει το «χαζοκούτι». Είναι επειδή τόσο η τηλεόραση, όσο κι η πολιτική, είναι στην ουσία η επιστήμη της αποπλάνησης, της οφθαλμαπάτης... Έτσι, όμως επιτυγχάνεται κάτι αναπάντεχο. Η εικονική πραγματικότητα όχι μόνο παίρνει υπόσταση, αλλά κυβερνά κιόλας!

Είναι κάτι σαν τις δομές της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Σε όλες τις Συνθήκες προβλέπεται η

κυριαρχία του εθνικού κράτους, η οποία όμως έχει καταλυθεί στην ουσία από το υπερεθνικό διευθυντήριο. Ένα διευθυντήριο που η εξουσία του δεν προβλέπεται από πουθενά (παρά μόνο αν εκχωρηθούν τα κυριαρχικά δικαιώματα των κρατών-μελών) κι όμως ζει και διαφεντεύει!

Σε άλλη διάσταση

Οι καλοί μας φίλοι εντρυφούν πια σε κοσμογονικά και φιλοσοφικά ζητήματα. Πλησιάζουν όλο και περισσότερο την εκκλησία κι απορούν όχι μόνο αν το αυγό έκανε την κότα, αλλά κι αν υπάρχει ο Άγιος Βασίλης. Μιλάμε για κατακλυστικές απορίες, που τις βιώνει κανείς πιο έντονα όσο πλησιάζει κοντύτερα στο τέλος.

Χωρίς πλάκα, πάντως, προξενεί εντύπωση ο... εκκλησιαστικός οίστρος που έχει πιάσει την απέναντι πλευρά. Θαρρείς πως είναι όλη μέρα με τα ευαγγέλια στο χέρι και μας «χαρίζουν» το απόσταγμα της θείας επιφώτισης που δέχονται τρεις και λίγο! Τους έχει συνεπάρει τόσο πολύ η θεολογία που ενώ πρώτα δεν ήθελαν ούτε να ακούσουν, τώρα... εκστασιάζονται με τα θεμελιώδη ζητήματα της εκκλησίας.

Είδες τι κάνει η συμφιλιωση;...

Απίστευτοι

Αυτοί που σήμερα λένε ότι θα είναι καταστροφική η αποχώρηση από την ζώνη του ευρώ είναι οι ίδιοι που πριν από δέκα χρόνια έλεγαν ότι με την είσοδο στην ΟΝΕ η Ελλάδα εξασφάλισε παρόν και μέλλον. Κι ορίστε που φτάσαμε...

Κλυν

Έρχεται η ώρα να ιλήσει ο λαός, αφού προκλήθηκαν - επιτέλους - οι εκλογές. Αυτό που δεν πρέπει σε αυτές τις εκλογές να ξεχάσει κανένας

ψηφοφόρος είναι η ρήση του Χάρρυ Κλυν. Ο αστείρευτος κωμικός είχε δηλώσει πριν από λίγα χρόνια ότι οι ψηφοφόροι πρέπει να επιλέξουν «όχι αυτόν που θα υποσχεθεί το μεγαλύτερο καλό, αλλά αυτόν που θα κάνει το μικρότερο κακό». Αυτή η φράση πρέπει να είναι πια ο οδηγός όλων, έσι όπως τα «κατάφεραν» οι... πατέρες του έθνους.

Γλειψιματίας

Το εξωφρενικό είναι να κάνει λόγο για «γλειψιματίας» ο αερχειρέας του είδους, αυτός που δεν μπορεί να περπατήσει ίσια από τις βαθιές υποκλίσεις στο «μεγάλο αφεντικό».

Όλοι ξέρουν πόσο μεγάλη γλώσσα έχει όλες αυτές τις δεκαετίες κι είναι κωμικοτραγικό να κάνει τέτοια σχόλια αυτός. Εκτός κι αν μέσα από τους αφορισμούς περιγράφει τον εαυτό του...

Χωρίς γέλιο

Τι γίνεται βρε παιδιά; Αυτήν την εβδομάδα θα την βγάλουμε χωρίς... «σκάνδαλο»; Και πάνω που είχαμε αρχίσει να συνηθίζουμε στα ανέκδοτα...

2MM

Στη σελίδα 27 μπορείτε να διαβάσετε τις ευχαριστίες του 2MM για τον ραδιοέρανο της 7ης Μαρτίου αλλά και που διατέθηκε το χρηματικό ποσό που συγκεντρώθηκε από την διάθεση των συμπαραϊκών να βοηθήσουν την Ελλάδα. Σε εκδήλωση που θα διοργανωθεί μελλοντικά θα γίνει πλήρης ενημέρωση και για το παραμικρό δολάριο.

Όλα αυτά είναι εξαιρετικά αφιερωμένα στον μικρόψυχο που έγραψε να μην συμμετέχει κανείς στον ραδιοέρανο γιατί... δεν ξέρουμε αν θα φτάσουν τα λεφτά εκεί που προορίζονται. Τώρα που και τα χρήματα παραδόθηκαν και τα πειστήρια υπάρχουν, θα βγει ο κακοπροαίρετος αυτός άνθρωπος να ζητήσει συγγνώμη από τους αναγνώστες του κι από την παροικία; Αποκλείεται. Αυτός κι οι όμοιοί του μας έχουν συνηθίσει να πετάνε τις κακίες και τις κοτσάνες τους και μετά να κρύβονται...

**Οι Έλληνες Πρόσκοποι τίμησαν τον ΚΟΣΜΟ**

Μία απρόσμενη τιμή δέχθηκε η εφημερίδα μας την Τετάρτη, καθώς οι Έλληνες Πρόσκοποι μας επισκέφθηκαν τα γραφεία μας για να απονεύμουν στον ΚΟΣΜΟ ειδικό βραβείο για την στήριξή του προς το έργο και τις δραστηριότητές τους. Τα γραφεία μας επισκέφθηκαν οι κ.κ. Τζορτζ Παπαδημητρίου Τζέιμς (Commissioner of Greek Scouts), Νικ Μαλαξός (Group Leader of 2nd Belmore Greek Scout Group), Λούης

Σοράβια (Assistant Group Leader for 2nd Belmore Greek Scout Group) και Τζον Παπαδημάτος (Cub Scout Leader for 2nd Belmore Greek Scouts). Μας τίμησαν ιδιαίτερα με δύο συλλεκτικά αναμνηστικά μετάλλια. Η πρόσθια όψη του πρώτου μεταλλίου απεικονίζει την πρώτη σφραγίδα του Σώματος Ελλήνων Προσκόπων που εκδόθηκε το 1912. Εκτός από την φράση ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ, υπάρχει ακόμη

κιματίζουσα η ελληνική σημαία και πρόσκοπος που ατενίζει τον ανατέλλοντα ήλιο.

Στην οπίσθια όψη του πρώτου μεταλλίου εικονίζεται ο ιδρυτής του Σ.Ε.Π. Αθανάσιος Λευκαδίτης κι ο θεμελιωτής του, Κωνσταντίνος Μελάς. Αναγράφονται επίσης οι χρονολογίες 1910-2010, η φράση «100 Χρόνια Έλληνες Πρόσκοποι» και εικονίζεται ένα στεφάνι ελιάς.

Στο δεύτερο μετάλλιο εικονίζεται στην

πρόσθια όψη το σήμα του εορτασμού των 100 χρόνων ζωής του Σ.Ε.Π και στην οπίσθια όψη το έμβλημα του Σ.Ε.Π.

Σημειώνεται ότι το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων ιδρύθηκε το 1910 και δύο χρόνια αργότερα, το 1912, ιδρύθηκε στην Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου το Σώμα των Απόδημων Ελλήνων Προσκόπων, το οποίο γιορτάζει φέτος 100 χρόνια ζωής.